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01.07.2011 
Ziua Internaţională a Dunării 

 
 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László BORBÉLY, a participat joi, 30 iunie 2011, la 

Conferinţa de lansare a implementării Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării care a 

avut loc la Tulcea. Conferinţa face parte din seria de manifestări menite să marcheze pe de o parte 

sărbătorirea adoptării Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării, iar pe de altă parte Ziua 

Internaţională a Dunării, organizate de Ministerul Mediului şi Pădurilor, Ministerul Dezvoltării 

Regionale şi Turismului, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii 

şi Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional, în parteneriat cu Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta 

şi Consiliul Judeţean Tulcea. La eveniment au fost prezenţi ministrul Dezvoltării Regionale şi 

Turismului, Elena Udrea, ministrul Transporturilor şi Infrastructurii, Anca Boagiu, ministrul Culturii 

şi Patrimoniului Naţional, Kelemen Hunor şi secretarul de stat în Ministerul Afacerilor Externe, 

Anton Niculescu. 

„Vom fi foarte activi şi cerem şi celorlalte ministere să avem o colaborare permanentă care 

să ne permită ca, în perioada 2014-2020 să avem proiecte pentru finanţare în cadrul acestei 

Strategii. Acum se discută la nivelul UE bugetul pentru  această perioadă şi trebuie să ne batem să 

avem bani mai mulţi pentru implementarea Strategiei Dunării. Pentru mine este un motiv de bucurie 

în plus pentru avem acum adoptată această Strategie. În anul 2008, fiind ministru al Dezvoltării am 

fost printre cei care au făcut demersurile necesare la nivel UE, împreună cu colegii din Austria, 

subliniind necesitatea creării strategiei, ca şi un cadru coerent de dezvoltare a regiunii Dunării. În 

acest sens, am semnat în acelaşi an acorduri de colaborare cu Bulgaria şi Ungaria. Acum, noi 

(ministerele din România) trebuie să fim consecvenţi şi să ne asumăm un rol principal în 

implementarea strategiei, pentru a o umple de conţinut, pentru a ajunge la rezultate concrete, prin 

care putem asigura dezvoltarea acestei regiuni”, a declarat  ministrul László BORBÉLY. 
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Ministerul Mediului şi Pădurilor participă în coordonarea Ariei Prioritare 5, Managementul 

riscurilor de mediu, împreună cu Ministerul Dezvoltării Rurale Ungare, fiind Parteneri Lideri de 

Proiect al primului proiect menţionat ca şi exemplu în Planul de Acţiune sub această prioritate. 

Acesta este proiectul Danube Floodrisk, un proiect finanţat prin Programul Transnaţional pe Sud-

Estul Europei cu un buget de aproximativ 6 milioane de euro, implicând 18 parteneri de proiect din 8 

ţări dunărene. De asemenea, mai sunt alte 10 proiecte în care ministerul participă cu o finanţare 

totală de peste 100 milioane euro, cea mai mare fiind de 48 mil euro, urmărind realizarea hărţilor de 

risc în conformitate cu Directiva Inundaţii. Ministerul Mediului şi Pădurilor participă efectiv şi în 

implementarea Ariilor Prioritare 4 şi 6 (Refacerea şi menţinerea calităţii apelor, Prezervarea 

biodiversităţii, peisajelor şi a calităţii aerului) din cadrul Strategiei,  prin delegarea de membri în 

Grupurile de Conducere (Steering Group) a acestor priorităţi. 

Astăzi, 1 iulie 2011,  are loc sărbătorirea Zilei Dunării, la Sulina, unde se desfăşoară 

Festivalul Gastronomic şi Etnocultural D’ale Gurii Dunării , eveniment organizat în parteneriat cu 

Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta şi aflat sub egida Comisiei Internaţionale pentru Protecţia 

Fluviului Dunărea (ICPDR).  
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